T00186_ppt

Variabler Quertrager

Anbauanleitung: Art. Text Nr.: \ 1000053008304
Fahrzeugchassi: Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006
Typenbezeichnung: RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung: | 20004302

Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

Montage Ubersicht (Zusammensetzunq):

< 7 Mutterplatte

Verstarkungslasche

Typenschild
==

Langstrager

g

Gegenhalter

e

Verstarkungsprofil

Achtung!

Auf Korrosionsschutz ist nach dem Bohren von Léchern zu achten!
Die Kontaktflache zwischen Rahmenadapter und Fahrzeugrahmen muss an den Verschraubungspunkten von

Montage nach T00168 eventuell vorhandenem Unterbodenschutz oder Wachs gereinigt werden.

Stand 12_2008

Hinweis!

Séamtliche Befestigungsschrauben nach ca.1000 Nutzungs-km nachziehen!

Um ein Erléschen der Haftpflichtversicherung des Fahrzeuges zu vermeiden, durfen zum weiteren Anbau des
Systems nur Anbauelemente der Firma SMV-Metall verwendet werden!

Alle Anbauteile lassen sich bei Fahrzeugwechsel problemlos wieder verwenden. Nur Grundrahmen oder
Befestigungselemente missen typenspezifisch nachgeristet werden!

Anzugmomente von Schraubenverbindungen:

Anzugsmomente nach T0002 ausfihren.

Wichtiqg!

Diese Anbauanleitung bitte nicht wegwerfen, sie ist mit der Einzelbescheinigung den Fahrzeugpapieren beizuordnen.




Anbauanleitung: Art. Text Nr.: ‘ 1000053008304
Fahrzeugchassi: Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006
Typenbezeichnung: RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung: | 20004302

s Mv Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

1. Montage- Vorbereitung:

T00186_ppt

Abbild: spezial Chassis!

Hinweis B1+B2:
Nur kiirzen wenn Rahmenadapter
von innen befestigt wird.

| Bezeichnung / Werkstoff Menge / Norm
01 A Auf Hulsendurchmesser g 16,5mm aufbohren
B1 Gewindeschraube um 20mm kirzen
B2 Gewindeschraube um 25mm kirzen
Cc Abschleppdse abtrennen
Stand 122008 Vorbohren bzw. Aufbohren @ 6mm, @ 13 mm,16,5

Blicy /

i
S iohty

Hinweis:

Bohrung (D) nicht vorhanden am
Normal Chassis, Bohrung ein-
bringen g 13mm bzw.16,5mm
Hulsendurchmesser
Korrosionsschutz auftragen.




SMV

Anbauanleitung: Art. Text Nr.: | 1000053008304

Fahrzeugchassi: Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006

Typenbezeichnung: RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung: | 20004302

Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

2. Montage Rahmenadapter: Keine Verldngerung vorhanden, Chassis innen nicht zugénglich

oder eingesetztes Innenteil mit Hillsen vorhanden:

T00186_ppt

Stand 12_2008

v

\‘\

o
®
o
O
8 ®
° Step Pos. Bezeichnung / Werkstoff

Menge / Norm

02 10 Hulsenrohre -Achtung- auf La4nge anpassen.

8x L=90mm

20/30 Montage Rahmenadapter L/R

Je 1x

40 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8

8x DIN 912 - M10x 120

8x DIN 9021 - 10,5

Achtung: 41 Unterleg- Scheibe
Die Rahmenadapter konnen von 42 Sechskant- Mutter Festigkeitsklasse 8

8x DIN 985 - M10

auf3en, sowie auch von innen an das
Chassis angeschraubt werden.




T00186_ppt

SMV

2.1 Montage Variante Rahmenadapter bei Sawiko Rahmenverlangerung oder anderen

Anbauanleitung:

Art. Text Nr.:

| 1000053008304

Fahrzeugchassi:

Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006

Typenbezeichnung:

RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung:

20004302

Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

Hilfsrahmen die nicht demontiert werden miissen:

Bei Birstnerfahrzeugen:

Abwasserrohr kann durch den
Rahmenadapter duchgelegt
werden.

Stand 12_2008

——— T T =
= ; —@] |
L e ||
¢ C ¢ C |
C o @ C \
. \
z C C e
¢ C g (/ (
© e ( C C C
C C ks C

Achtung:

Die Rahmenadapter kénnen von
aul3en, sowie auch von innen an das
Chassis angeschraubt werden.

@@

Step

Pos. Bezeichnung / Werkstoff

Menge / Norm

02

20/30 Montage Rahmenadapter L/R

Je 1x

40 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8 8x DIN 912 - M10x30
41 Unterleg- Scheibe 8x DIN 125 - 10,5
42 Sechskant- Mutter Festigkeitsklasse 8 8x DIN 985 - M10




T00186_ppt

Anbauanleitung:

Art. Text Nr.:

| 1000053008304

Fahrzeugchassi:

Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006

Typenbezeichnung:

RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung:

20004302

s Mv Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

3. Montage Verstarkungslasche:

63

Achtung:

Bei Montage der Schraube bitte
Step 4 auf den nachsten Seite
beachten, da dort noch ein
weiteres Teil mit verschraubt
wird.

Stand 12_2008

P A)

1 =~ /\‘ £3) S
@ _/\‘\\ a
_

,—.._.

Step Pos. Bezeichnung / Werkstoff Menge / Norm

03 50 Montage Verstarkungslasche 2X
51 Hulsenrohr -Achtung- auf Lange anpassen. Je 2x L=95mm
52 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8 2x DIN 933 - M10x40
53 Unterleg- Scheibe 2x DIN 125 - 10,5
54 Unterleg- Scheibe 4x DIN 9021 - 10,5
55 Sechskant- Mutter Festigkeitsklasse 8 4x DIN 985 - M10
56 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8 2x DIN 931 - M10x130




Anbauanleitung:

Art. Text Nr.:

| 1000053008304

Fahrzeugchassi:

Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006

Typenbezeichnung:

RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung:

20004302

s Mv Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

4. Montage Gegenhalter:

T00186_ppt

62)63)64,

Stand 12_2008

Menge / Norm

Step Pos. Bezeichnung / Werkstoff

04 60 Gegenhalter 1 Satz
61 Gewindeplatte M10 2X
62 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8 2x DIN 933 - M10x40
63 Unterleg- Scheibe 2x DIN 9021 - 10,5
64 Federring 2x DIN 127 - 10




SMV

. Montage Langstrager, Verstarkungsprofi:

Anbauanleitung:

Art. Text Nr.: | 1000053008304

Fahrzeugchassi:

Fiat X250, baugl. Citroén Jumper und Peugeot Boxer ab 06/2006

Typenbezeichnung:

RV2100N + AHK 12,5kN

Ableitungszeichnung:

20004302

Technische Anderungen und Irrtimer vorbehalten:

T00186_ppt

Stand 12_2008

Achtung:

Die Langstrager werden in
maximal Lange geliefert!!! Sie
mussen noch passend gekirzt
werden.

Achtung:

Das Verstarkungsprofil kann bei
Bedarf gekurzt werden. Bei einer
Langstragerlange unter 750mm
entfallt dieses komplett.

Step Pos. Bezeichnung / Werkstoff Menge / Norm

05 71 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 10.9 8x DIN 933 - M10x30
71 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 10.9 4x DIN 933 - M10x40
72 Unterleg- Scheibe 20x DIN 125 - 10,5
73 Sechskant- Mutter Festigkeitsklasse 10 12x DIN 985 - M10
74 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8 8x DIN 933 - M10x25
75 Sechskant- Mutter Festigkeitsklasse 8 10x DIN 985 - M10
76 Sechskant- Schraube Festigkeitsklasse 8.8 2x DIN 933 - M10x30
77 Unterleg- Scheibe 4x DIN 9021 - 10,5

Step Pos. Bezeichnung / Werkstoff Menge / Norm
05 70 Langstréager (Grundrahmen) 2X

80 Verstarkungsprofil 2X

90 Knotenstrebe 1Satz




Wohnmobilaufbau

1

1
i i = f P
- - %Mﬁ\} .- WD)

sl S
Langsprofil

45 hier abgetrennt!

L6écher neu bohren
2X 9=12,5mm

teilung an dritte Personen ist strafbar, Verpflichtet zu Schadensersatz und wird gerichtlich

8 (Zeichnungsnummer)
t

[ [Datum __ [Name 20002359

verfolgt.(Uhrheberrechtsgesetz, Geselz gegen den unlauteren Wetthewerb BGB). Alle Rechte fur
den Fall der Patenterteilung (§7,Abs‘1 PG) oder der GM-Eintragung (§5,Abs.4 GMG) vorbehalten.

keine Ferti ich !
DleseUntelagemegenumde [ SMV-Metall GmbH.Jede Vervielfaltigung, Verwertung oder Mit- SMV'Metall GmbH (keine Fertigungszeichnung?)
B e
4
e
F

Nach Fertigung ist diese Unterlage an Fa.SMV-Metall GmbH zurickzugeben.

[Bearb]22.06.01 [B.Culbert [Dateir oo




0L/8 s

j1leuyolazeb sjyoa. UOA Jaww] uabunpuiqueuswyey ayol|p|ig

¥0€0010006¢01 MY <= L¥¢1000Z
NMSG 2| WoM-a MHY + Buniebuepeauswyey
[eWION / [ezedS 0SZX 1e!

#0£800£500001 | CAN X9 L MY

uspusmiaAn g ziessbunyieisiap wwoogl< J9beuisbue
1abensbuer
T s
nm% .° o o o o O I
@e I
[ ©
G'0L -G2L NIa X¥ aqleyos -Bajiejun €8
OLIN G686 NIQ X2 ‘01 ossepsyexbisa Jenn -JUB3SYOSS 8
GZXOLN-£€6 NIAXZ |6°01 assepisiioxblise aqneiyos -jueysyoss 18
XZ yoejysbunyielsiap abejuopy 08
X or /1 29343sbnz abejuoly 0/ S0
wuopN / abuap HosyIaM [ Bunuyolezeg 'sod daig
‘uabeiyne Z3nNYosSUOISOLIOY
‘a)losuagnebnaziye Jap UOA J8SSaWYoINpUas|nH jne uaiyogjne
Japoy pun uabupuguie Buniyog
‘puUIS USPUBLIOA USS|NH 18po pun Buniyog auley UUSAA (SI9MUIH
Y

'C0 Zjessbumpielsiop =

W0 < Uagoalnsbnz obejuopy -/

:ua}|eyaqioA uabuniapuy ayosiuyos |
:Bunuyoiazsbunyv|qy
“:BunuydsiazaquadA ]
:Isseyobnaziye
“:Bunjisjuenequy

1dd 691001






